

ÎNTÂLNIRE CU POEZIA

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a organizat în data de 5 noiembrie lansarea volumelor de versuri intitulate *Castelul de nisip* și *Drumul sihaștrilor* al căror autor este poetul Stejărel Ionescu, volume apărute la Editura Măiaștra din Târgu Jiu și, respectiv, Editura Inspirescu din Satu Mare, în excelente condiții grafice.

Raluca Cetean

Lansarea a avut loc în eleganta Salle d'Or din incinta Deva Mall, în prezența unui public iubitor de poezie.

Potrivit lui Ioan Sebastian Bara, directorul Bibliotecii Județeană „Ovid Densusianu”, poeziile din cuprinsul celor două volume sunt concepute sub semnul unui har autentic incontestabil, autorul stăpânind cu aceeași dezinvoltură tehnica versificației clasice cât și versul liber, modern, neinchistat în rigorile rimei.

Divinitatea, erosul, existența, moartea, timpul și trecerea lui implacabilă, natura în toată splendoarea ei, amintirea copilăriei, cایی în goana lor nestăvilită - toate acestea reprezintă marile teme pe care le abordează Stejărel Ionescu. Banalitatea cotidianului este transfigurată în poezie astfel încât cele mai aparent ne semnificative momente ale vieții de zi cu zi se impregnează de seve poetice.

De la volumul de debut, creația lirică a lui Stejărel



Ionescu a urmat o curbă ascendentă, modalitățile de exprimare și de creare a imaginilor artistice devenind tot mai rafinate, mai elaborate. Cele două noi volume propun o viziune originală, profundă, a marilor subiecte care preocupă și frământă dintotdeauna ființa umană în general și personalitatea poetului în mod deosebit.

Așa cum foarte plastic se exprimă Daniel Marian în postfața volumului *Castelul*

de nisip, „citind cartea, veți vedea cum la rândul-i și cartea vă citește pe voi. Devine astfel o comuniune de la poet la poezia sa și la fiecare dintre cei care o veți ține în palmă atent sub grija privirii”.

Cu prilejul lansării, iubitorii de poezie au purtat un dialog cu autorul volumelor și au avut plăcuta surpriză să descopere în Stejărel Ionescu un poet dăruit cu talent, sensibil și bun stăpânitor al tehnicilor poetice.